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福祉部くらしとしごとの相談センター 

 

平成３０年度の「居場所を兼ねた学習支援」に参加した中学生等に対するアンケート集計結

果について、以下のとおり報告します。 

 

１ 調査の概要 

 

調査対象：「居場所を兼ねた学習支援」に登録する中学生等 

３０８人 

回答数：２０２人 （回答率 ６５．６％） 

調査時期：平成３１年３月 

調査方法：記名式アンケートにより、区が委託事業者を通じてアンケート用紙を配布・回収

を行い、集計結果を「足立区基礎学力定着に関する総合調査」（学力調査：※１）

及び「子どもの健康・生活実態調査」（生活調査：※２）」の回答割合と比較しま

した。 

※１：足立区教育委員会が、平成３０年度に実施した「足立区基礎学力定着に

関する総合調査」における「学習意識調査」結果の中学生の総回答数

（12,661）を元に、くらしとしごとの相談センターが算出した回答割合 

※２：足立区衛生部こころとからだの健康づくり課が、平成３０年度に実施し

た「第４回子どもの健康・生活実態調査」の結果における中学２年生の

回答割合 

 

２ アンケート調査結果（抜粋） 

 

学校の先生・友人との関係、学習環境について 
～先生や友人との信頼関係が昨年より向上、家庭での学習環境に課題～ 

 
（１）担任の先生が好きである（集計結果Ｐ９ Ｑ32） 

・「とてもそう思う」 H29 23.8% → H30 28.6% （生活調査 H30 31.9%） 
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（２）クラスの友だちを信頼している（集計結果Ｐ９ Ｑ36） 

・「とてもそう思う」 H29 38.2% → H30 45.7%（生活調査 H30 44.6%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）家庭で学習するときに、あなたが困っていることや悩んでいることで、 

あてはまるものをいくつでも選んでください（集計結果Ｐ４ Ｑ17） 

・「勉強を教えてくれる人がいない」 H29 17.0% → H30 22.3% 

（学力調査 H30 8.8%） 

 

 

 

 

 

 

・「勉強する場所がない」 H29 6.8% → H30 7.4% 

（学力調査 H30 2.8%） 

 

 

 

 

 

 

 

食習慣・生活習慣について 
～孤食が増加、就寝時間が遅くなる～ 

 
（４）平日（学校に行く日）にあなたは夕食を誰と食べますか。 

あてはまるものをすべて選んでください（集計結果Ｐ７ Ｑ25） 

・「ひとりで食べる」 H29 26.7% → H30 33.7% （生活調査 H30 14.4%） 
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・「家族以外の人と食べる」 H29 16.0% → H30 14.9%（生活調査 H30 1.4%） 

 

 

 

 

 

 
 
 
（５）起床・就寝時間（集計結果Ｐ５ Ｑ１８） 

 
①起床時間（土日）  午前10時以降 H29 22.8% → H30 25.0% 

（生活調査 H30 14.4%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
②就寝時間(登校日)  夜12時以降 H29 35.9% → H30 39.2% 

（生活調査 H30 22.0%） 

 

 

 

 

 

 

 

 
③就寝時間（金土）  夜12時以降 H29 52.4% → H30 56.8% 

（生活調査 H30 34.5%） 
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自己肯定感について 
～夢や目標は若干減少し、自己肯定感は区の平均と比べ依然として低い～ 

 

（６）難しいことでも失敗を恐れずに挑戦していると思いますか（集計結果Ｐ８ Ｑ29） 

・「そう思う」「少しそう思う」 H29 56.6% → H30 56.8%（学力調査 H30 67.7%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）自分には良いところがあると思いますか（集計結果Ｐ８ Ｑ30） 

・「そう思う」「少しそう思う」 H29 54.4% → H30 55.8%（学力調査 H30 61.9%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）大人になったときの夢や目標がありますか（集計結果Ｐ13 Ｑ55） 

・「はっきりある」「なんとなくある」 H29 75.2% → H30 70.9% 

（学力調査 H30 74.2%） 

 

 



◇調査の概要

　◆調査対象：居場所を兼ねた学習支援に登録する中学生等

　◆調査時期：平成３１年３月

　◆実施方法：記名式アンケート方式

　◆回答状況（令和元年７月３１日現在）
有効回答 202 名
回答率 65.6 ％

登録者数 308名 有効回答数 202名 有効回答率 65.6%

中1 35名 中1 26名 中1 74.3%
中2 81名 中2 69名 中2 85.2%
中3 123名 中3 75名 中3 61.0%

高校生 69名 高校生 32名 高校生 46.4%

　学力調査：足立区教育委員会が、平成３０年度に実施した「足立区基礎学力定着に関する総合調査」に
　　　　　　おける「学習意識調査」結果の中学生の総回答数（12,661）を元に、くらしとしごとの
　　　　　　相談センターが算出した回答割合

　生活調査：足立区衛生部こころとからだの健康づくり課が、平成３０年度に実施した「第４回子どもの
　　　　　　健康・生活実態調査」の結果における中学２年生の回答割合

　平成30年度　居場所を兼ねた学習支援

アンケート　集計結果

福祉部 くらしとしごとの相談センター

情報連絡事項４－２



58.3

67.6

60.6

26.1

25.1

28.2

7.5

4.3

5.8

1.5

2.1

6.5

2.9

3.2

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q5 自分の好きな仕事につけるよう、勉強したい。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらといえばそう思わない そう思わない 分からない 回答なし

36.2

34.0

41.0

30.7

33.5

36.5

11.1

10.7

10.9

13.6

16.5

7.1

8.0

5.3

4.5

0.5３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q1 学校が好きだ。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらといえばそう思わない そう思わない 分からない 回答なし

8.0

10.2

10.4

20.6

19.9

27.1

30.2

31.1

32.9

35.2

34.5

25.6

6.0

3.9

3.9

0.5

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q2 勉強が好きだ。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらといえばそう思わない そう思わない 分からない 回答なし

41.2

42.7

56.6

40.2

41.7

32.3

7.0

10.2

6.4

6.5

4.4

2.9

4.5

1.0

1.7

0.5

0.1

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q3 よい成績が取れるよう、勉強したい。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらといえばそう思わない そう思わない 分からない 回答なし

47.7

60.2

67.5

39.7

29.1

25.9

4.5

4.9

3.7

3.0

2.9

1.4

5.0

2.4

1.4

0.5

0.1

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q4 受験に役立つよう、勉強したい。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらといえばそう思わない そう思わない 分からない 回答なし
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9.5

8.7

23.5

38.2

31.6

50.3

31.2

33.5

18.6

15.1

18.4

6.2

5.5

6.8

1.4

0.5

1.0

0.1

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q10 学校での授業はどの程度分かりますか。

よく分かる だいたい分かる 半分くらい分かる 分からないことが多い ほとんど分からない 回答なし

23.1

24.3

25.8

22.1

29.6

26.2

24.6

17.5

20.7

23.1

22.3

22.5

7.0

6.3

4.7

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q8 家の人にほめられるよう、勉強したい。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらといえばそう思わない そう思わない 分からない 回答なし

36.0

43.7

50.4

40.0

40.8

35.1

12.5

9.2

8.9

3.5

2.4

3.2

8.0

3.9

2.3

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q7 ふだんの生活や社会に出て役立つよう、勉強したい。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらといえばそう思わない そう思わない 分からない 回答なし

28.0

33.0

44.2

41.0

49.5

37.2

13.5

8.7

11.9

6.5

3.9

3.8

10.5

4.9

2.8

0.5３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

そう思う どちらかといえばそう思う どちらといえばそう思わない そう思わない 分からない 回答なし

17.1

20.9

22.3

21.1

26.7

26.4

23.6

21.4

22.3

29.6

25.7

23.1

8.5

5.3

5.6

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q9 先生にほめられるよう、勉強したい。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらといえばそう思わない そう思わない 分からない 回答なし

Q6 分からないことでも自分の力で答えを見つけられるよう、勉強したい。
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1.5

6.3

2.8

7.0

8.3

5.6

19.0

26.7

20.4

25.5

20.4

24.8

19.5

18.4

26.0

27.0

19.9

20.4

0.5

0.1

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q14 土曜日、日曜日には、合わせてどのくらい勉強しますか。
（※塾や家庭教師の時間もふくめます。）

６時間以上 ４時間以上、６時間より少ない ２時間以上、４時間より少ない

１時間以上、２時間より少ない １時間より少ない 全く、またはほとんどしない

回答なし

3.5

5.3

5.1

13.6

14.1

18.2

32.7

32.5

31.2

19.6

15.0

22.4

8.0

14.6

12.6

22.6

18.4

10.5

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

３時間以上 ２時間以上、３時間より少ない １時間以上、２時間より少ない

３０分以上、１時間より少ない ３０分より少ない 全く、またはほとんどしない

回答なし

13.3

14.1

8.8

13.3

13.3

9.1

32.0

31.0

39.2

3.2

3.1

11.3

10.8

14.9

11.5

14.0

9.4

12.7

13.3

13.7

7.2

0.4

0.1

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

その場で先生にたずねる 授業が終わってから先生にたずねに行く

友だちにたずねる 家の人にたずねる

塾や家庭教師の先生にたずねる 自分で調べる

そのままにしておく 回答なし

19.1

15.0

19.2

29.6

24.6

41.2

34.2

34.8

29.3

6.5

12.1

5.6

10.6

13.0

4.6

0.5

0.1

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q11 学校の授業は楽しいですか。

とても楽しい 楽しい どちらとも言えない あまり楽しくない 楽しくない 回答なし

Q12 授業の中で分からないことがあったら、どうすることが多いですか。

Q13 学校の授業時間以外に、1日にだいたいどのくらい勉強しますか。
（※土曜日、日曜日は除いてください。塾や家庭教師の時間もふくめます。）
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9.5

11.7

16.2

39.7

36.9

44.6

33.7

39.3

28.6

15.6

11.7

10.2

1.5

0.5

0.4

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

している だいたいしている あまりしていない していない 回答なし

9.0

13.2

19.8

34.0

27.8

42.9

38.5

41.5

31.4

16.5

16.6

5.5

2.0

1.0

0.4

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q15 ふだん家庭でしている勉強は、次のうちどれに近いですか。

宿題がなくてもほとんど毎日する 宿題がないときでも時々する 宿題があるときだけする

宿題があってもしないことが多い 回答なし

Q16 まちがえた問題やよくわからなかった問題を、できるようになるまで勉強して
いますか。

45.5
53.4

42.8

30居場所学習

29居場所学習

30学力調査

・何をどのように勉強してよいかわからない

9.4
12.1

8.6

30居場所学習

29居場所学習

30学力調査

・なぜ勉強しなければならないのかわからな

37.1
43.2

53.0

30居場所学習

29居場所学習

30学力調査

・どうしても好きになれない教科がある

22.3
17.0

8.8

30居場所学習

29居場所学習

30学力調査

・勉強を教えてくれる人がいない

Q17 家庭で学習するときに、あなたが困っていることや悩んでいることで、あてはまる
ものをいくつでも選んでください。

31.2
32.5

31.1

・他のことが気になって勉強ができない

30居場所学習

29居場所学習

30学力調査

10.9
12.1

11.0

・弟や妹などがじゃまをする

30居場所学習

29居場所学習

30学力調査

24.8
28.6

18.3

・どう勉強してもわからない
30居場所学習

29居場所学習

30学力調査

7.4
6.8

2.8

30居場所学習

29居場所学習

30学力調査

・勉強する場所がない

18.3
17.0

23.7

30居場所学習

29居場所学習

30学力調査

・困ったり、悩んでいることはない
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17.1

10.1

6.7

26.6

29.5

43.1

48.7

52.7

48.9

1.5

3.9

0.9

1.0

1.4
3.5

1.4

1.5

1.0

0.5

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q18 ①登校日 起床時間

午前６時前 午前６時台 午前７時台 午前８時台 午前９時台 午前１０時以降 回答なし

8.0

6.8

6.9

8.5

10.7

13.4

17.5

13.6

20.4

22.5

21.4

24.5

15.5

21.8

19.7

25.0

22.8

14.4

3.0

2.9

0.7

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q18 ③土日 起床時間

午前６時前 午前６時台 午前７時台 午前８時台 午前９時台 午前１０時以降 回答なし

1.0

0.5

0.9

3.0

7.8

6.0

19.6

20.4

26.9

33.7

32.0

43.1

39.2

35.9

22.0

3.5

3.4

0.9

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q18②登校日 就寝時間

午後８時前 午後８時台 午後９時台 午後１０時台 午後１１時台 夜１２時以降 回答なし

63.3

63.9

80.6

20.1

15.1

11.7

6.5

9.3

4.8

9.5

10.7

1.9

0.5

1.0

1.0

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q19 あなたは朝食を食べますか。

毎日食べる 時々食べない ほとんど食べない 全く食べない 回答なし

2.0

2.4

4.5

7.5

12.1

19.4

29.1

29.1

40.1

56.8

52.4

34.5

4.5

3.9

0.7

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q18 ④金土 就寝時間

午後８時前 午後８時台 午後９時台 午後１０時台 午後１１時台 夜１２時以降 回答なし
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23.9

25.7

22.7

33.9

36.6

45.0

25.0

21.5

20.2

16.1

14.1

11.7

1.1

2.1

0.3

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q20朝食に野菜は含まれていますか。

毎回 時々 ほとんどない 全くない 回答なし

23.8

23.4

22.2

64.6

62.0

63.0

8.3

7.8

13.1

2.2

2.1

0.7

1.1

4.7

1.0

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q21 朝食の品数はどれくらいですか。

１品 ２～３品 ４～５品 ６品以上 回答なし

38.4

31.9

43.3

4.7

5.8

5.0

26.7

30.4

30.8

16.3

18.8

9.2

5.8

10.1

2.5

8.1

2.9

9.2

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q22 朝食を食べない理由は何ですか。

食べる時間がない 食事が用意されていない 朝は食欲がない 特に理由はない その他 回答なし

23.8

19.3

26.1

2.5

1.4

2.7

32.2

39.1

34.0

12.9

11.6

9.4

21.8

21.3

24.2

4.0

3.4

3.4

3.0

3.9

0.2

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q23 あなたは食事のとき何を一番はじめに食べますか。

ごはん・パン等（主食） 肉類、魚類 野菜 汁もの・スープ 決まっていない わからない 回答なし

66.8

61.7

62.8

20.6

19.4

29.1

6.5

8.7

5.9

1.0

3.9

1.9

5.0

6.3

0.3

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q24 学校の給食は、どれぐらい食べていますか。

いつも残さず食べている だいたい残さず食べている 残すことが多い

ほとんど毎日残している 回答なし
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53.3

63.1

48.7

28.6

21.4

28.8

8.5

9.2

13.7

7.0

2.9

8.1

2.5

3.4

0.7

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q26 あなたは一人で簡単な朝食を作ることができますか。

できる まあできる あまりできない 全くできない 回答なし

83.4

77.7

87.7

3.0

7.3

3.8

10.1

10.7

7.9

2.0

1.0

0.3

1.5

3.4

0.3

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q27 朝と夜、歯みがきをしていますか。

している 朝だけ 夜だけ していない 回答なし

Q25 平日（学校に行く日）にあなたは夕食を誰と食べますか。
あてはまるものをすべて選んでください。

68.3
74.3

87.7

30居場所学習

29居場所学習

30生活調査

・親や祖父母と食べる

14.9
16.0

1.4

・家族以外の人と食べる

30居場所学習

29居場所学習

30生活調査

3.0
3.4

0.3

・夕ごはんは食べない

30居場所学習

29居場所学習

30生活調査

35.6
26.2
37.6

・子どもだけで食べる（兄弟や友だちなど）

30居場所学習

29居場所学習

30生活調査

33.7
26.7

14.4

・ひとりで食べる

30居場所学習

29居場所学習

30生活調査
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11.6

8.7

9.7

20.1

23.3

29.2

44.7

40.8

41.8

21.6

23.3

18.9

2.0

3.9

0.4

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q28 今住んでいる地域の行事に参加していますか。

参加している 時々参加している あまり参加していない 参加したことがない 回答なし

21.1

21.5

24.9

35.7

35.1

42.8

31.7

31.7

23.7

10.1

7.8

8.2

1.5

3.9

0.4

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q29 難しいことでも失敗を恐れずに挑戦していると思いますか。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない 思わない 回答なし

25.1

23.8

25.0

30.7

30.6

36.9

27.6

24.3

24.1

15.1

18.0

13.6

1.5

3.4

0.4

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q30 自分には良いところがあると思いますか。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない 思わない 回答なし

39.2

34.5

37.7

23.6

19.4

31.9

13.1

12.1

19.7

6.5

12.6

6.2

15.6

17.5

3.3

2.0

3.9

1.2

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q31クラスの雰囲気が好きである。

とてもそう思う まあそう思う どちらでもない あまりそう思わない 全くそう思わない 回答なし

Q31～Q38 あなたと学校との関係についてあてはまるものをひとつ選んでください。
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28.6

23.8

31.9

18.1

17.0

35.3

25.1

18.9

20.4

4.5

18.0

5.3

21.6

18.4

5.5

2.0

3.9

1.5

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q32 担任の先生が好きである。

とてもそう思う まあそう思う どちらでもない あまりそう思わない 全くそう思わない 回答なし

43.7

32.5

42.7

20.1

22.3

29.8

13.1

14.1

17.5

8.0

14.1

4.3

12.6

13.1

4.3

2.5

3.9

1.4

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q33 学校が楽しいと思っている。

とてもそう思う まあそう思う どちらでもない あまりそう思わない 全くそう思わない 回答なし

57.8

41.7

54.2

20.6

25.7

31.0

9.5

13.6

9.8

6.0

8.3

2.9

4.0

6.3

0.9

2.0

4.4

1.2

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q34 学校の先生やクラスの友達に挨拶している。

とてもそう思う まあそう思う どちらでもない あまりそう思わない 全くそう思わない 回答なし

32.5

28.6

44.1

21.5

16.0

30.2

21.5

18.0

15.4

4.5

12.6

4.8

18.0

20.9

4.1

2.0

3.9

1.4

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q35 担任の先生を信頼している。

とてもそう思う まあそう思う どちらでもない あまりそう思わない 全くそう思わない 回答なし

45.7

38.2

44.6

22.1

23.2

30.9

15.6

15.5

16.5

6.0

7.2

3.4

7.5

12.1

3.1

3.0

3.9

1.5

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q36 クラスの友だちを信頼している。

とてもそう思う まあそう思う どちらでもない あまりそう思わない 全くそう思わない 回答なし
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42.7

29.8

35.3

18.6

22.0

31.4

18.6

23.4

18.5

6.5

10.7

8.6

11.1

10.2

4.8

2.5

3.9

1.4

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q37 学校の行事に積極的に参加している。

とてもそう思う まあそう思う どちらでもない あまりそう思わない 全くそう思わない 回答なし

26.6

15.0

11.3

14.6

18.9

20.9

27.1

25.2

22.6

14.6

19.4

26.4

15.1

17.5

17.3

2.0

3.9

1.4

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

Q38 学校でよくイライラすることがある。

とてもそう思う まあそう思う どちらでもない あまりそう思わない 全くそう思わない 回答なし

30.7

35.6

27.3

26.1

22.0

30.7

39.7

37.6

40.0

3.5

4.9

2.1

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

次のような友だちは、全部で何人くらいいますか。

Q39同じクラスの中で、仲のよい友だち

０～４人 ５～９人 １０人～ 回答なし

27.1

28.9

23.3

20.1

18.6

16.0

47.7

45.1

58.3

5.0

7.4

2.4

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

次のような友だちは、全部で何人くらいいますか。

Q40 同じクラス以外の仲のよい友だち

０～４人 ５～９人 １０人～ 回答なし

62.8

59.7

32.4

15.6

16.5

22.5

18.1

18.0

42.7

3.5

5.8

2.4

３０居場所学習

２９居場所学習

３０生活調査

次のような友だちは、全部で何人くらいいますか。

Q41 悩みごとを相談できる友だち

０～４人 ５～９人 １０人～ 回答なし
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25.6

22.0

24.1

18.0

23.1

25.8

26.1

33.5

1.0

0.5

３０居場所学習

２９居場所学習

Q42 誰かにどうしたらよいか聞く。

よくした 時々した たまにした ほとんどしなかった 回答なし

30.2

24.3

22.6

27.2

25.1

26.2

21.6

21.8

0.5

0.5

３０居場所学習

２９居場所学習

Q43 自分を変えようと努力する。

よくした 時々した たまにした ほとんどしなかった 回答なし

47.0

38.6

15.3

11.1

15.3

20.8

21.8

28.5

0.5

1.0

３０居場所学習

２９居場所学習

Q44 ひとりになる。

よくした 時々した たまにした ほとんどしなかった 回答なし

11.9

11.7

10.0

4.9

18.4

11.2

57.7

71.7

2.0

0.5

３０居場所学習

２９居場所学習

Q45 大声を上げてどなる。

よくした 時々した たまにした ほとんどしなかった 回答なし

26.6

25.7

18.6

14.1

25.1

24.3

28.1

35.0

1.5

1.0

３０居場所学習

２９居場所学習

Q46 そのことをあまり考えないようにする。

よくした 時々した たまにした ほとんどしなかった 回答なし

Q42～Q53 嫌な気持ちやストレスを感じたとき、あなたは次のようなことをどのくらい
行いますか。
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37.7

35.9

11.1

11.2

12.1

11.7

38.2

41.3

1.0

0.0

３０居場所学習

２９居場所学習

Q47 ゲームをする。

よくした 時々した たまにした ほとんどしなかった 回答なし

29.6

29.1

18.6

24.3

22.6

14.1

28.6

31.6

0.5

1.0

３０居場所学習

２９居場所学習

Q48 何がその原因かを見つける。

よくした 時々した たまにした ほとんどしなかった 回答なし

14.1

10.6

12.6

12.6

18.6

18.9

52.8

57.3

2.0

0.5

３０居場所学習

２９居場所学習

Q49 人に問題の解決に協力してくれるようにたのむ。

よくした 時々した たまにした ほとんどしなかった 回答なし

10.0

11.2

11.5

10.2

20.5

18.0

56.0

60.2

2.0

0.5

３０居場所学習

２９居場所学習

Q50 誰かに言いつける。

よくした 時々した たまにした ほとんどしなかった 回答なし

20.0

18.4

9.0

10.2

13.0

13.1

57.5

57.3

0.5

1.0

３０居場所学習

２９居場所学習

Q51 ひとりで泣く。

よくした 時々した たまにした ほとんどしなかった 回答なし
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40.3

36.4

16.9

19.4

15.9

14.1

24.9

29.6

2.0

0.5

３０居場所学習

２９居場所学習

Q52 友達と遊ぶ。

よくした 時々した たまにした ほとんどしなかった 回答なし

24.1

22.3

16.1

14.1

28.6

23.3

29.6

39.8

1.5

0.5

３０居場所学習

２９居場所学習

Q53 どうしようもないのであきらめる。

よくした 時々した たまにした ほとんどしなかった 回答なし

33.7

39.8

33.8

37.2

35.4

40.4

16.6

14.6

15.0

12.1

10.2

10.5

0.5

0.3

３０居場所学習

２９居場所学習

３０学力調査

Q55 大人になったときの夢や目標がありますか。

はっきりある なんとなくある あまりない ない 回答なし

59.9
61.7

70.7

30居場所学習

29居場所学習

30生活調査

・信頼できる人

Q54 あなたの周りには、親以外で、次のような大人はいますか。

49.5
46.1

46.8

・尊敬できる人
30居場所学習

29居場所学習

30生活調査

38.6
38.8
56.6

・自分のことを大切にしてくれる人
30居場所学習

29居場所学習

30生活調査

12.9
10.2

8.9

・そのようなひとはいない
30居場所学習

29居場所学習

30生活調査

26.7
27.2

29.0

・将来の目標となる人
30居場所学習

29居場所学習

30生活調査

33.2
38.3

57.3

・道で会ったら、あいさつをしてくれる人
30居場所学習

29居場所学習

30生活調査

58.4
51.5

55.4

・気軽に相談できる人

30居場所学習

29居場所学習

30生活調査
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36.7

41.7

31.7

28.2

20.1

19.4

11.1

10.7

0.5３０居場所学習

２９居場所学習

Q57 大学生になりたいと思いますか。

なりたい なんとなくなりたい あまり思わない 全く思わない 回答なし

45.7

55.8

46.2

37.4

6.0

5.3

2.0

1.5

３０居場所学習

２９居場所学習

Q56 中学校卒業後もこのような学習会があれば受けたいですか。

あれば受けたい どちらでもよい 受けたくない 回答なし
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